



GROUPE FEDON

RÉSULTATS DU PREMIER TRIMESTRE 2013

Au cours du premier trimestre 2013, le chiffre d'affaires consolidé s'élève à 14 247 milliers d'euros, en baisse par rapport au montant relatif à la même période en 2012, équivalant à 14 928 milliers d'euros, enregistrant ainsi une diminution de 681 milliers d'euros, soit 4,8 %.

Cette diminution du chiffre d'affaires est due à un ralentissement général du secteur optique, secteur dans lequel le Groupe opère traditionnellement, alors que le chiffre d'affaires réalisé par les produits de la division maroquinerie de la marque Fedon 1919 a enregistré une hausse de plus de 18%. Cette donnée est encore plus significative si l'on considère que la hausse des recettes concerne également le marché italien qui connaît lui aussi une période de forte contraction de la consommation.

Compte de résultat consolidé

I^{er} trimestre 2013

(montants en milliers d'euros)	31/03/2013		31/03/2012	
Actifs d'exploitation				
Produits des ventes et des services	14.247		14.928	
Autres produits	123		85	
Achats matières premières et fournitures	(5.642)	39,60%	(6.298)	42,19%
Achat de prestation de services	(2.770)		(2.848)	
Redevances de crédit-bail	(514)		(436)	
Charges de personnel	(4.236)		(4.055)	
Autres provisions et autres charges	(250)		(158)	
EBITDA	958	6,73%	1.218	8,16%
Amortissements et dépréciations	(403)		(376)	
Résultat d'exploitation	555	3,90%	842	5,64%
Charges financières et Produits financiers	(138)		(312)	
Résultat avant impôt	418	2,93%	530	3,55%
Impôts sur les bénéfices	(100)		(99)	
Résultat net d'exploitation	318	2,23%	431	2,89%
Résultat net de l'exercice	318		431	
Résultat (part des minoritaires)	0		0	
Résultat du Groupe	318	2,23%	431	2,89%

Rapport financier trimestriel du Groupe au 31 mars 2013

Les meilleurs résultats ont toutefois été enregistrés à l'étranger ainsi que dans le cadre de la division vente au détail, grâce au nouveau point de vente monomarque de l'aéroport de Venise.

En poursuivant l'analyse du compte de résultat au 31 mars 2013, les faits suivants peuvent être observés :

- a. Les achats de matières premières et fournitures représentent 39,6 % du chiffre d'affaires, c'est-à-dire qu'ils sont en nette amélioration par rapport aux chiffres réalisés au 31 mars 2012, équivalant à 42,2 %.
- b. Les achats de prestation de services ont diminué de 78 mille euros par rapport aux chiffres réalisés l'année dernière, en raison d'une attention accrue portée aux coûts par toute la structure du Groupe.
- c. Enfin, les charges de personnel ont augmenté de 181 milliers d'euros par rapport aux chiffres du 31 mars 2012, notamment en raison de la nouvelle hausse des charges de personnel dans la société contrôlée chinoise du Groupe et en raison du renforcement de l'effectif par l'introduction de certains métiers indispensables au développement de nouvelles affaires.

Au cours des trois premiers mois de 2013, l'EBITDA est positif de 958 milliers d'euros. Ce résultat équivaut à environ 6,8 % du chiffre d'affaires.

Le résultat d'exploitation du Groupe à la fin du premier trimestre 2013 est positif de 555 mille euros, en diminution de 287 mille euros par rapport à la même période en 2012. Cette diminution est inférieure à celle du chiffre d'affaires en raison de la baisse des coûts totaux qui s'élèvent à 13 815 milliers d'euros contre 14 171 milliers d'euros lors du dernier exercice.

Enfin, le résultat net s'élève à 318 milliers d'euros, par rapport aux chiffres de la même période en 2012 s'élevant à 431 milliers d'euros. Il s'agit tout de même d'un bon résultat, équivalant à 2,23 %, qui indique que le Groupe est capable de récupérer en grande partie une réduction relativement significative du chiffre d'affaires.

Par ailleurs, il convient de signaler qu'en avril 2013 déjà, le chiffre d'affaires du Groupe est substantiellement conforme à celui enregistré lors de la même période en 2012.

La situation patrimoniale du Groupe au 31 mars 2013 est également reportée ci-dessous. Elle laisse apparaître une position financière nette négative de 8 096 milliers d'euros, conforme aux chiffres de décembre 2012, équivalant à 7 886 milliers d'euros et en nette amélioration par rapport au mois de mars 2012 lorsqu'elle s'élevait à 12 038 milliers d'euros.

Bilan consolidé

(montants en milliers d'euros)	31/03/2013	31/12/2012	31/03/2012
ACTIFS			
Immobilisations corporelles	10.210	10.378	11.037
Immeubles de placements	1.128	1.137	1.170
Immobilisations incorporelles	904	1.037	877
Actifs pour impôts constatés d'avance	2.328	2.381	2.525
Autres actifs non courants	381	384	403
Total des actifs non courants	14.952	15.316	16.012
Stocks	12.785	12.576	10.667
Créances clients et autres créances	10.643	11.510	14.966
Avoir fiscal	2.811	2.331	597
Autres actifs courants	231	191	244
Actifs financiers à la juste valeur	407	370	400
Liquidités	2.795	2.760	1.529
Total actifs courants	29.672	29.738	28.403
TOTAL ACTIFS	44.624	45.053	44.415
PASSIFS ET CAPITAUX PROPRES			
Capital social	4.902	4.902	4.902
Réserve légale	980	980	980
Autres réserves	7.168	5.966	25.314
Report à nouveau des bénéficiaires	2.743	1.489	(17.442)
Résultat de l'exercice	318	2.308	431
Capitaux propres du Groupe	16.111	15.646	14.185
Capital et réserves (part des intérêts minoritaires)	(76)	(76)	(76)
Résultat (part des minoritaires)	(0)	0	0
Capitaux propres (part des minoritaires)	(76)	(76)	(76)
TOTAL CAPITAUX PROPRES	16.036	15.570	14.109
Financements à moyen-long terme	4.144	4.358	4.543
Provisions pour risques et charges	444	460	590
Avantages du personnel	3.157	3.059	2.822
Impôts différés	605	605	605
Total passifs non courants	8.350	8.482	8.560
Dettes commerciales et autres dettes	11.693	13.300	11.700
Financements à court terme	7.153	6.658	9.424
Dettes fiscales	612	496	335
Autres passifs courants	780	548	287
Total passifs courants	20.238	21.001	21.746
TOTAL CAPITAUX PROPRES ET PASSIFS	44.624	45.053	44.415
PFN	(8.096)	(7.886)	(12.038)

En résumé, les données du premier trimestre de 2013 confirment substantiellement une évolution positive des variables économiques et financières, bien qu'en présence d'une baisse du chiffre d'affaires par ailleurs liée à des facteurs contingents.

Le Groupe est confiant de pouvoir atteindre ses objectifs, malgré le contexte économique délicat.

Pieve d'Alpago, le 13 mai 2013